
Unique Auctions Catalogue 04 Sep 2018
1 5 various size bamboo food protectors. £10.00 - £20.00
2 A shelf of plant pots, vases etc., £10.00 - £20.00
3 A mixed lot of R.A.F books & R.A.F plaque etc., £10.00 - £20.00
4 A shelf of silver plate, brass and pewter items etc., £10.00 - £20.00
5 A quantity of 78 and 45 rpm records. £10.00 - £20.00
6 A shelf of miscellaneous items including wooden clogs, figures of sheep etc., £10.00 - £20.00
7 3 shelves of assorted kitchenware including Pyrex. £20.00 - £30.00
8 A mixed lot of silver plate items. £10.00 - £20.00
9 A mixed lot of books on architecture, art, photography etc. £10.00 - £20.00

10 An Actim quartz clock and one other. £10.00 - £20.00
11 2 glass trinket sets, large glass bowl, dessert bowls etc., £10.00 - £20.00
12 A vintage suitcase. £10.00 - £20.00
13 A mixed lot of tourist ware including Paris, London etc., £10.00 - £20.00
14 A mixed lot of candle holders and candles including Wedgwood. £10.00 - £20.00
15 A lightweight garden coil hose, a garden hose on reel, plant pots etc (2 shelves). £10.00 - £20.00
16 7 assorted table lamps. £10.00 - £20.00
17 A quantity of glass and metal flower holders. £10.00 - £20.00
18 A shelf of silver plate trays etc., £15.00 - £20.00
19 18 boxes of brand new tissues including Kleenex. £5.00 - £10.00
20 A Sony DVD player, A Samsung DVD player, Panasonic speakers, Enact multi media speakers and remote control holder. £10.00 - £20.00
21 A quantity of golfing and skiing figures. £10.00 - £20.00
22 A shelf of vintage hand bags including patent leather. £10.00 - £20.00
23 2 shelves of blankets, table cloths, duvet covers, pillow cases etc., £10.00 - £20.00
24 A quantity of antiquarian and Victorian bound magazines including 'The Young Woman' 1893, 1894, Sharpes London Magazine 1845. £10.00 - £20.00
25 A quantity of Wedgwood Jasper ware and a boxed Villeroy and Boch figure, £10.00 - £20.00
26 A good cut glass decanter, 2 cut glass fruit bowls, a quantity of drinking glasses and a model of a Mini in glass on plinth. £15.00 - £20.00

27 3 air beds and a folding chair (2 shelves). £10.00 - £20.00
28 A quantity of suitcases, shopping trolley's etc., £10.00 - £20.00
29 A shelf of assorted wooden items including smoking related. £10.00 - £20.00
30 2 shelves of assorted dinner ware including Royal Doulton. £20.00 - £30.00
31 A Frister and Rossman vintage sewing machine in inlaid case. £10.00 - £20.00
32 A shelf of soft toys including teddy bears, Disney's Tigger, 2 sheep etc (one is Mama's and Papa's). £10.00 - £20.00
33 2 shelves of photograph albums, wedding planner book, photograph frames, storage box etc., £15.00 - £20.00
34 2 enamel jam pans. £10.00 - £20.00
35 5 shelves of kitchen ware including cake board, baking tins, cooking tools, wicker baskets etc., £20.00 - £30.00
36 5 shelves of dinner ware including Denby and 2 large wicker baskets. £20.00 - £30.00
37 5 shelves of kitchen ware including baking tins, cake boards, cake boxes etc. £20.00 - £30.00
38 A retro 2 door cabinet. £10.00 - £20.00
39 A quantity of electric heaters, £10.00 - £20.00
40 A mixed lot including, copper, iron etc., £10.00 - £20.00
41 A mixed lot of electrical items. £10.00 - £20.00
42 A mixed lot of linen etc. £10.00 - £20.00
43 A mixed lot of sheets etc., £10.00 - £20.00
44 A mixed lot of kitchen ware, cake moulds etc., £10.00 - £20.00
45 A quantity of candle wick blankets. £10.00 - £20.00
46 An old pressure washer. £10.00 - £20.00
47 2 step ladders. £10.00 - £20.00
48 5 shelves of preserve jars etc., £15.00 - £20.00
49 2 shelves of good quality vases. £10.00 - £20.00
50 A Victorian jam pan and a copper kettle. £10.00 - £20.00
51 A quantity of tiles. £10.00 - £20.00
52 4 shelves of miscellaneous glass ware etc., £10.00 - £20.00
53 A heated mattress projector. £10.00 - £20.00
54 3 shelves of glass ware etc. £10.00 - £20.00
55 A shelf of china mugs etc., £10.00 - £20.00
56 A wicker linen basket. £10.00 - £20.00
57 3 sash clamps. £10.00 - £20.00
58 A large elephant. £20.00 - £30.00
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59 2 good domed boxes. £10.00 - £20.00
60 3 shelves of CD's. £20.00 - £30.00
61 5 shelves of glass and china. £10.00 - £20.00
62 A Husguarva 257 chain saw. £20.00 - £30.00
63 3 spades. £10.00 - £20.00
64 2 vacuum cleaners. £10.00 - £20.00
65 A Dewalt DW625EK router, a spade and protective clothing. £10.00 - £20.00
66 A workshop cabinet. £10.00 - £20.00
67 A box of various spanners and sockets. £10.00 - £20.00
68 A box of various sizes of trolley wheels. £10.00 - £20.00
69 A box of brass and steel gears and cogs plus some springs. £10.00 - £20.00
70 A box of threading taps and dyes. £10.00 - £20.00
71 3 boxes of assorted DIY and engineering fixings (nails, bolts etc) a small tool box and sorting drawers. £10.00 - £20.00
72 A fridge freezer. £20.00 - £30.00
73 A Belling electric cooker. £20.00 - £30.00
74 An AEG fridge. £20.00 - £30.00
75 A fridge. £10.00 - £20.00
76 A carved oak dressing table. £20.00 - £30.00
77 2 items of wicker furniture. £10.00 - £20.00
78 A box of tubing (plastic and brass) with various taps and fittings. £10.00 - £20.00
79 A green bin containing tools. £10.00 - £20.00
80 2 book cases. £10.00 - £20.00
81 A hedge trimmer. £10.00 - £20.00
82 A small band saw with a chain drive for external motor (not present) and some band saws. £10.00 - £20.00
83 A box of old meccano. £10.00 - £20.00
84 Various micrometers, shim block, reference bars, dial test indicators and sine bars. £10.00 - £20.00
85 A box of drive and pulley belts. £10.00 - £20.00
86 A box of interesting cast and fabricated metal parts and assemblies. £10.00 - £20.00
87 A box of saws including hack saw, tile saw, wood saws etc., £10.00 - £20.00
88 3 shelves of miscellaneous including jam pans. £10.00 - £20.00
89 2 shelves of boxes of tissues. £10.00 - £20.00
90 A box of bicycle parts. £10.00 - £20.00
91 A large quantity of Christmas decorations including animatronic Santa, 3 Christmas trees, fairy lights etc., £20.00 - £30.00
92 2 shelves of games etc., £10.00 - £20.00
93 A garden tool rack with tools and a galvanised 

watering can. £10.00 - £20.00
94 A box of scrap metal (iron, steel, brass, aluminium) total weight approximately 30 kg. £10.00 - £20.00
95 A large heavy German dresser. £30.00 - £40.00
96 A quantity of old suitcases. £10.00 - £20.00
97 A table and 5 chairs. £10.00 - £20.00
98 A laminate dressing table. £10.00 - £20.00
99 A quantity of suitcases. £10.00 - £20.00

100 An Engineer's draught board on stand with some engineering drawings and mechanical engineering books. £20.00 - £30.00
101 A portable heavy electric hack saw machine. £10.00 - £20.00
102 A mixed lot including 2 engineer's drilling tables, 3 machine vices and an XY plane milling vice. £20.00 - £30.00
103 A Meddings electric pillar drill. £30.00 - £40.00
104 A Fobco electric pillar drill (imperial measure). £30.00 - £40.00
105 An electric belt sander by R.J.H Bandfacer and belt sanding strips. £20.00 - £30.00
106 An electric bench grinder and discs. £20.00 - £30.00
107 A large bench vice. £20.00 - £30.00
108 2 boxes of assorted hand tools including Hammer's, screw drivers, files etc., £10.00 - £20.00
109 A large box of electrical fixings, wires, sockets etc., £10.00 - £20.00
110 Sundry household ironwork including brackets, handles , locks, hinges etc., £10.00 - £20.00
111 A box of wooden casting blanks with some small brass castings, £10.00 - £20.00
112 A large selection of scaled steam railway engine parts, quoted engine names include Allchin, Juliet and at least one part mentions Flying Scotsman, some engineer drawings etc., £10.00 - £20.00
113 2 boxes of stock metal made of steel, brass aluminium, copper in bars, rods, blocks, sheets etc. £10.00 - £20.00
114 Heavy fabricated metal machinery stands and holed bracket. £10.00 - £20.00
115 A tall book case. £10.00 - £20.00
116 A compressor with motor for pulley drive (pump missing). £10.00 - £20.00
117 A large quantity of blankets etc., £10.00 - £20.00
118 A quantity of clocks and a mirror. £10.00 - £20.00
119 A mahogany sideboard,. £10.00 - £20.00
120 A pair of bedsides. £10.00 - £20.00
121 A box of assorted scarves. £10.00 - £20.00
122 A garden rotovator. £30.00 - £40.00
123 A Chinese carved standard lamp. £10.00 - £20.00
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124 A petrol chain  saw, £20.00 - £30.00
125 A petrol strimmer. £20.00 - £30.00
126 An old pine chest of drawers full of screens etc., £20.00 - £30.00
127 A mixed lot of tools, torches, guilletine etc £20.00 - £30.00
128 A Rollo lathe - imperial measure (21" max) with large quantity of associated tooling (sutters, reamers, thread cutters etc) and 2 chucks, A/F gearing adjuster broken. £80.00 - £120.00
129 A modern child's cot and high chair. £10.00 - £20.00
130 A pine single bed with mattress. £20.00 - £30.00
131 A desk top angle poise magnifying lamp and an artist's table. £10.00 - £20.00
132 A quantity of antiquarian collectable and history reference books,. 3 shelves. £10.00 - £20.00
133 A mixed lot including stoneware, Minton R.A.F jug (a/f) enamel ware etc., £10.00 - £20.00
134 A mixed lot of silver plate and pewter including cutlery. £10.00 - £20.00
135 A quantity of Lyle and Miller's antique reference books with price guides. £10.00 - £20.00
136 A mixed lot including oil lamp font, milk measures, Jack in the Pulpit vaseline glass (a/f) etc., £10.00 - £20.00
137 A quantity of baskets. £10.00 - £20.00
138 A large pine bookcase, £40.00 - £60.00
139 A large pine book case. £40.00 - £60.00
140 A pianola and box of rolls. £50.00 - £70.00
141 An old pine chest of drawers. £20.00 - £30.00
142 An old garden bench. £40.00 - £60.00
143 A Bernina sewing machine with foot pedal and instruction books. £10.00 - £20.00
144 A quantity of curtains. £10.00 - £20.00
145 A good set of aluminium ladders. £10.00 - £20.00
146 2 shelves of brass ware, £10.00 - £20.00
147 A chrome bar stool. £10.00 - £20.00
148 A leather effect chair. £10.00 - £20.00
149 A folding 'Versa' ladder. £20.00 - £30.00
150 A black retro faux leather chair (a/f, marked back and missing foot). £10.00 - £20.00
150 3 wooden kitchen £10.00 - £20.00A
150 An umbrella stand with contents £10.00 - £20.00B
150 A quantity of old phone cards & whistles £10.00 - £20.00C
150 A copper jug & flat iron etc. £10.00 - £20.00D
150 A metronome £10.00 - £20.00E
150 A quantity of old carpenters tools £10.00 - £20.00F
150 A pair of continental porcelain figures £10.00 - £20.00G

150 An oriental wooden plaque & wooden hand £10.00 - £20.00H
150 A quantity of musical instruments £10.00 - £20.00J
150 A large quantity of plants in plant pots £10.00 - £20.00K
150 A Yamaha guitar & amp £10.00 - £20.00L
150 A small toolbox & large toolbox with tools £10.00 - £20.00M
150 A Beko freezer £10.00 - £20.00N
150 A Fridgemaster fridge £10.00 - £20.00P
150 An ironing board & metal clothes horse £10.00 - £20.00Q
150 A loft ladder £10.00 - £20.00R
150 A small pastel green wall clock £10.00 - £20.00S
150 A quantity of weights & horse shoes etc. £10.00 - £20.00T
150 3 vintage projectors & accessories including a Sankyo Super 8 & Gnome etc. £10.00 - £20.00U
151 A wicker picnic basket and linen bin. £10.00 - £20.00
152 A pink metal wash tub and bucket. £10.00 - £20.00
153 A folding picnic table with 4 stools (enclosed) and one other folding picnic table. £10.00 - £20.00
154 A mixed lot of kitchen ware including 2 cheese dishes, jelly mould etc., £10.00 - £20.00
155 A mixed lot of reference books on antiques, carpets etc including Women Silversmiths 1685-1845, Meissen porcelain in colour etc., £20.00 - £30.00
156 A mixed lot of wooden items including book shelf. £15.00 - £20.00
157 A vintage vibrant orange lemonade jug and 5 glasses. £10.00 - £20.00
158 A quantity of vintage perfume/cologne etc (some used). £10.00 - £20.00
159 A quantity of Arthur Wood blue and white table ware. £20.00 - £30.00
160 A shelf of various hand bags. £10.00 - £20.00
161 A carved wood elephant stool. £20.00 - £30.00
162 A quantity of glass specimen vases. £10.00 - £20.00
163 12 framed and glazed Golden Era cards depicting tractors, Land Rover etc., £10.00 - £20.00
164 A waste paper bin, a wicker style box and a small case. £10.00 - £20.00
165 A framed landscape study. £10.00 - £20.00
166 A pair of wooden horse head book ends. £15.00 - £20.00
167 A 2 over 3 chest of drawers and a pair of matching bedsides. £30.00 - £40.00
168 A jointed wooden cat and one other. £10.00 - £20.00
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169 4 items of alabaster. £10.00 - £20.00
170 A modern wall clock. £8.00 - £10.00
171 A large wooden churn. £20.00 - £30.00
172 A pine 3 shelf cabinet with glass door. £15.00 - £20.00
173 A copper Johnny Walker advertising tray. £10.00 - £20.00
174 A collection of Lincoln and topographical books including Pratts Medieval People of LIncolnshire, Lincolnshire in 17th and 18th century (Brears) etc. 12 books in total. £20.00 - £30.00
175 3 framed and glazed exotic butterfly collages. £10.00 - £20.00
176 An art deco pottery wall plaque of a boater hat. £10.00 - £15.00
177 A pair of Chinese fishermen figures. £8.00 - £10.00
178 3 Lladro style figures being Mary, Joseph and the baby Jesus. £10.00 - £20.00
179 3 crystal balls and 3 paperweights. £15.00 - £20.00
180 A 3 piece silver plate tea set and a cruet set. £10.00 - £20.00
181 2 Leonardo figurines of ladies. £8.00 - £10.00
182 A red retro style desk fan. £10.00 - £20.00
183 4 Dragon figures,. £10.00 - £20.00
184 A shelf of assorted trinket boxes including Royal Crown Derby, Limoges, Palissy etc., £10.00 - £20.00
185 A set of 11 granduated ebony and bone elephants. £10.00 - £20.00
186 A mixed lot of candlesticks and candelabra. £10.00 - £20.00
187 2 shelves of assorted pottery and metal bells. £10.00 - £20.00
188 6 shelves of assorted books. £10.00 - £20.00
189 A small modern oak wall clock. £10.00 - £20.00
190 A Technics music centre cabinet. £10.00 - £20.00
191 14 good quality vases, mainly glass. £20.00 - £30.00
192 3 shelves of white table ware including storage jars, tea ware etc., £20.00 - £30.00
193 A mixed lot of brass ware including planter, utensils, horse brasses etc., £10.00 - £20.00
194 A teak wall unit. £20.00 - £30.00
195 3 decorative jewellery boxes. £10.00 - £20.00
196 3 Buddha figures. £10.00 - £20.00
197 2 early poetry books including The Legendary Ballads of England and Scotland, Roberts 1868 and Pictorial works of Milton £20.00 - £30.00
198 A mixed lot including coloured sand ornaments, scent bottles etc.m £10.00 - £15.00
199 A copper bugle. £10.00 - £15.00

200 A mixed lot of metal teapots, jugs etc including pewter and silver plate. £20.00 - £30.00
201 A mixed lot of red glass ware including vases, candlesticks etc., £15.00 - £20.00
202 6 items of Greek pottery. £10.00 - £20.00
203 A 2 over 2 chest of drawers and a pair of matching bedsides. £30.00 - £40.00
204 A quantity of antiquarian and collectable books including Tales of Toy Town by S G Holme Beaman 1922 etc., £10.00 - £20.00
205 A framed and glazed limited edition print of a child on a swing, signed Carolyn Bush, 909/1500. £10.00 - £15.00
206 A fire surround with inset fire, £10.00 - £20.00
207 A mixed lot of decorative items including fruit etc., £10.00 - £20.00
208 9 albums of assorted 1990's American trade cards including Playboy, Elvgren, Varga, Olivia, Disney, 1995 Australian Grand Prix etc., £10.00 - £20.00
209 A boxed bumper car game and 3 other items. £10.00 - £20.00
210 A box of photograph frames. £10.00 - £15.00
211 2 wooden letter racks and 2 other items. £10.00 - £20.00
212 A shelf of old tins and boxes. £10.00 - £20.00
213 2 shelves of assorted hand bags. £20.00 - £30.00
214 A box of records, mainly singles including Rolling Stones, ACDC, Beatles, Elvis etc, and 12" records. £15.00 - £25.00
215 2 wood effect boxes. £10.00 - £20.00
216 A pair of Dresden floral plates. £10.00 - £20.00
217 A shelf of assorted sea shells. £10.00 - £20.00
218 2 shelves of assorted teapots, milk jugs, sugar bowls etc and 5 Aynsley commemorative bowls. £15.00 - £20.00
219 A box of assorted pictures including animal and botanical. £10.00 - £15.00
220 4 advertising posters. £10.00 - £20.00
221 A giraffe head, a meercat and 3 elephants. £10.00 - £20.00
222 A shelf of assorted miniature wines and spirits. £20.00 - £30.00
223 A quantity of decorative eggs and a basketware casket. £10.00 - £20.00
224 2 blue glass dishes and a blue glass vase. £10.00 - £20.00
225 A shelf of brass fire implements etc., £10.00 - £20.00
226 A box of decorative balls. £15.00 - £20.00
227 A shelf of assorted Toby jugs. £10.00 - £20.00
228 A good collection of history books including Ancient History, English and Scottish History etc., 
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£10.00 - £20.00
229 9 Precious Moments figurines, £20.00 - £30.00
230 2 shelves of tea ware including Shelley, Coalport etc., £10.00 - £20.00
231 A wooden planter, a wooden box and one other box. £10.00 - £20.00
232 3 cut glass decanters and a cut glass fruit bowl. £15.00 - £20.00
233 9 Precious Moments figurines. £20.00 - £30.00
234 A shelf of miniature wines and spirits. £20.00 - £30.00
235 A shelf of amber and carnival glass. £20.00 - £30.00
236 An elephant plaque, an elephant box, a picture etc., £10.00 - £20.00
237 3 circular flock covered boxes. £8.00 - £10.00
238 4 advertising posters. £10.00 - £20.00
239 A wall bracket for clock/bust etc. £15.00 - £20.00
240 A Cornish pottery tea set, A Royal Doulton 18 piece tea set and an oriental teapot, sugar bowl and milk jug. £10.00 - £20.00
241 A shelf of assorted blue and white china including oriental. £10.00 - £20.00
242 2 cake stands and 3 boxed cutlery sets. £10.00 - £20.00
243 A collection of football ephemera and programmes including some signed (e.g Kevin Keegan), football cards, early programmes and cup final. £40.00 - £60.00
244 2 Mason's storage jars, 2 Mason's jugs and a Mason's plate. £20.00 - £30.00
245 A shelf of assorted miniature wines and spirits. £20.00 - £30.00
246 A shelf of assorted tea ware. £10.00 - £20.00
247 2 copper trays, a copper storage jar and a brass scoop. £10.00 - £20.00
248 A box of assorted textiles. £10.00 - £20.00
249 A shelf of assorted perfume bottles. £15.00 - £20.00
250 9 Precious Moments figurines. £20.00 - £30.00
251 2 Cork diorama's and a box with cork diorama in lid. £10.00 - £20.00
252 2 large ceramic plates, 2 dishes, a table lamp and a vase. £10.00 - £20.00
253 3 cheese dishes. £20.00 - £30.00
254 A box of assorted pictures and frames. £10.00 - £20.00
255 A Crown Devon tea for 2 set. £10.00 - £20.00
256 8 Precious Moments figurines. £20.00 - £30.00
257 A shelf of miniature wines and spirits. £20.00 - £30.00
258 A collection of carved African figure and busts. 

£10.00 - £20.00
259 A Beswick kestres (repaired), 2 Royal Doulton animals being a corgi and a west highland terrier and 2 NAO figures of girls with puppies. £10.00 - £20.00
260 A shelf of assorted plates and dishes including Carlton Ware, Crown Devon etc., £15.00 - £20.00
261 A box of miscellaneous decorative items. £10.00 - £20.00
262 An Imari plate and an Imari bowl. £10.00 - £20.00
263 A pair of wooden candlesticks and one other item. £10.00 - £20.00
264 A mixed lot of vaseline glass. £10.00 - £20.00
265 5 oriental figures including Dog of Foo, Frog, monkey etc., £10.00 - £20.00
266 3 shelves of assorted kitchen and table ware. £15.00 - £20.00
267 A linen bin, a waste paper bin and a box. £10.00 - £20.00
268 A box of vintage and other camera's. £10.00 - £20.00
269 A box of vintage telephones etc., £20.00 - £30.00
270 A box of vintage and other camera's. £10.00 - £20.00
271 A modern blanket box containing several pairs of hotel slippers. £10.00 - £20.00
272 2 boxes of DVD players and old radios. £10.00 - £20.00
273 A small chest of drawers, a domed top box, one other box and a letter rack. £20.00 - £30.00
274 A mixed lot of metal ware including tea sets, goblets, posy vase etc., £10.00 - £20.00
275 A large blue glass bowl. £10.00 - £20.00
276 14 assorted Buddha figures., £15.00 - £20.00
277 A wooden butterfly coat hook. £10.00 - £20.00
278 4 beaded lamp shades. £10.00 - £20.00
279 A boxed glass chess set. £10.00 - £20.00
280 A domed box and one other. £10.00 - £20.00
281 A mixed lot of glass ware. £10.00 - £20.00
282 A wooden standard lamp with shade. £20.00 - £30.00
283 A quantity of stained glass panels. £10.00 - £20.00
284 A mixed lot of coloured glass. £15.00 - £20.00
285 A mixed lot including Ironstone jug & basin set, Grindley dinner ware etc., £20.00 - £30.00
286 2 carved soapstone figures. £15.00 - £20.00
287 An oak smoker's cabinet. £15.00 - £20.00
288 A box of souvenir spoons. £10.00 - £20.00
289 11 assorted Buddha figures. £15.00 - £20.00
290 A tripod plant stand. £10.00 - £20.00
291 A 19th century family bible by David Davidson with 
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picture plates. £20.00 - £30.00
292 An electric sewing machine. £10.00 - £20.00
293 A mixed lot of floral decorated pottery including Queen's R.H.S. £10.00 - £20.00
294 2 African carved busts. £10.00 - £20.00
295 An upcycled chanceller bedside cabinet. £15.00 - £20.00
296 3 antiquarian books including Rural Philosophy of Reflection, Bates 1804 (cover detached) and Harold The Last King of the Saxons, 1887. £30.00 - £40.00
297 A metal table with glass top. £10.00 - £20.00
298 10 assorted glass scent bottles. £20.00 - £30.00
299 A mixed lot of cutlery including cased sets. £10.00 - £20.00
300 A set of 3 graduated red glass candleholders with gold coloured decoration. £10.00 - £20.00
301 A crackle effect standard lamp/wine table. £15.00 - £20.00
302 A pair of majolica bowls. £15.00 - £20.00
303 2 large and 6 small pin cushions. £10.00 - £20.00
304 A folder of assorted coins and other loose coins etc., £20.00 - £30.00
305 A mixed lot of coins including Victorian pennies etc., £10.00 - £20.00
306 A mixed lot of costume jewellery in a carved box. £10.00 - £20.00
307 A horn beaker and a silver mounted match striker. £10.00 - £20.00
308 2 magnifying glasses. £15.00 - £20.00
309 A white metal lion inkwell. £20.00 - £30.00
310 An old key. £5.00 - £8.00
311 An art deco chromed boat condiment set. £10.00 - £20.00
312 An R Hood Haggie & Son Ltd, Newcastle upon Tyne breaking load slide rule. £8.00 - £10.00
313 A miniature mantel clock with silver mounts, hall marked for London. £15.00 - £20.00
314 A Danbury Mint white metal pendant with seashore scene and poem on back. £5.00 - £8.00
315 A boxed Mdina glass scent bottle missing stopper. £10.00 - £20.00
316 A French table lighter by Polaire of Paris, 1900. £20.00 - £30.00
317 A large quantity of earrings. £20.00 - £30.00
318 A boxed Benson & Hedges pen and ruler set. £15.00 - £20.00
319 5 assorted treen boxes and barrels. £20.00 - £30.00
320 Approximately 20 Michaela  Frei enamel bangles. £20.00 - £30.00
321 A wooden desk stand with glass inkwells. £10.00 - 

£20.00
322 A boxed pair of Dogs of Foo ornaments. £10.00 - £20.00
323 A pear shaped green glass scent bottle. £15.00 - £20.00
324 A tin of assorted costume jewellery. £10.00 - £20.00
325 3 jade pendants depicting Buddha's and a rabbit pendant. £20.00 - £30.00
326 2 coral necklaces and 2 bracelets. £10.00 - £20.00
327 A mixed lot of pendants. £10.00 - £20.00
328 2 Japanese Inro's, one a/f. £10.00 - £20.00
329 A mixed lot including pendant, ring etc., £10.00 - £20.00
330 A Beswick Sarey Gamp teapot and a Beswick Little Nell's Grandfather character jug., £10.00 - £20.00
331 A musical figurine. £10.00 - £20.00
332 A NAO girl golfing figurine, £30.00 - £40.00
333 A Coalport Ladies of Fashion Summer Days figurine and a NAO ducklings group. £10.00 - £20.00
334 A 19th century Parian bust. £10.00 - £20.00
335 A NAO boy golfing figurine. £45.00 - £55.00
336 A Royal Worcester 'Morning Walk' figurine and a Royal Doulton 'Melody' figurine HN4117. £10.00 - £20.00
337 6 decorative photograph frames. £10.00 - £20.00
338 A German porcelain dish surmounted figurine and a continental porcelain figural candlestick. £15.00 - £20.00
339 A painted metal Blackamoor figure. £20.00 - £30.00
340 A mixed lot of pill boxes, tins etc., £10.00 - £20.00
341 A mixed lot of costume jewellery. £10.00 - £20.00
342 A mixed lot of costume jewellery. £10.00 - £20.00
343 An owl pill box. £20.00 - £30.00
344 A boxed Kodak six-20 folding Brownie camera. £10.00 - £20.00
345 A mixed lot of glass paperweights etc., £10.00 - £20.00
346 A mixed lot of pill boxes and compacts. £10.00 - £20.00
347 20 ornamental shoes and 8 ornamental hats. £15.00 - £20.00
348 2 beaded belts and one other. £10.00 - £20.00
349 2 carved stone owl figures, smaller owl a/f. £10.00 - £20.00
350 A cased vibrant orange scent bottle and trinket pot. £10.00 - £20.00
351 A quantity of assorted earrings. £10.00 - £20.00
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352 A quantity of loose stamps and first day covers. £10.00 - £20.00
353 2 letter openers, 2 button hooks, a magnifying glass and a needle case. £10.00 - £20.00
354 4 small silver plated trays, a pewter box and a mesh bag. £10.00 - £20.00
355 A mixed lot of glass paperweights, eggs, marbles etc., £20.00 - £30.00
356 A framed medieval scene romantic plaque. £10.00 - £20.00
357 A standard lamp with shade. £10.00 - £20.00
358 A hat stand with hats. £10.00 - £20.00
359 2 tiled top coffee tables and one other. £15.00 - £20.00
360 A box of telescopes and tripods £10.00 - £20.00
361 3 boxes of books related to the card game Bridge. £10.00 - £20.00
362 2 heaters and a dehumidifier. £10.00 - £20.00
363 A boxed 'Jellyfish' aquarium. £10.00 - £20.00
364 A box of magazines including Royalty related. £10.00 - £20.00
365 2 floral storage boxes. £10.00 - £15.00
366 2 large boxes of handbags. £30.00 - £40.00
367 An oriental patterned vase. £10.00 - £20.00
368 A painted bench set with original swan painting by L C G Brown. £15.00 - £20.00
369 A mixed lot of wooden boxes. £10.00 - £20.00
370 2 leopard skin effect hat boxes. £10.00 - £20.00
371 A Noritake coffee pot, a lidded jar and 3 vases. £10.00 - £20.00
372 A metal covered stool. £10.00 - £20.00
373 A concertina sewing box. £15.00 - £20.00
374 A mixed lot of pill and trinket boxes. £10.00 - £20.00
375 Approximately 60 pieces of Royal Albert Old Country roses tableware including teapot, cake stand, platters etc, £40.00 - £60.00
376 A metal hat and coat stand. £10.00 - £20.00
377 A lacquered tray and 6 lacquered boxes. £10.00 - £20.00
378 A mixed lot of glass ware including bowls. £10.00 - £20.00
379 A vintage plant stand on legs with copper liner. £20.00 - £30.00
380 A mixed lot including marraca's. £10.00 - £20.00
381 A mixed lot of china including Aynsley. £10.00 - £20.00
382 2 books entitled 'Memorials of St. James Palace', Vol 1 and Vol 2, Sheppard, 1894. £20.00 - £30.00
383 A wooden metal bound trunk. £15.00 - £20.00
384 A quantity of antiquarian books including Leech 

Illustrated, The Comic History of England 1864, The Struggles & Adventures of Christopher Taddle (1848). £20.00 - £30.00
385 A brass planter and a brass wall light. £10.00 - £20.00
386 A mixed lot of evening bags etc., £10.00 - £20.00
387 A mixed lot of brass ware. £10.00 - £20.00
388 An old kitchen stool. £10.00 - £20.00
389 2 sets of 3 graduated jugs. £10.00 - £20.00
390 A standard lamp with shade. £10.00 - £20.00
391 An ornate clock and a lidded bowl. £10.00 - £20.00
392 A small green fabric covered chair. £15.00 - £20.00
393 A pair of black candle holders. £10.00 - £20.00
394 3 glass decanters and a lidded bowl. £10.00 - £20.00
395 A 3 drawer chest. £15.00 - £20.00
396 A small stool. £8.00 - £10.00
397 A hostess trolley. £15.00 - £20.00
398 A tall hand painted box. £15.00 - £20.00
399 A 4 drawer chest. £10.00 - £20.00
400 A small oak plant stand. £5.00 - £10.00
401 5 assorted lidded tureens. £20.00 - £30.00
402 A 2 over 3 chest of drawers. £20.00 - £30.00
403 An LG television. £20.00 - £30.00
404 A decoupage picture of kingfishers and a quantity of photo frames. £10.00 - £20.00
405 A modern sideboard. £15.00 - £20.00
406 A mixed lot of scent bottles and trinket pots etc., £15.00 - £20.00
407 A tripod table and a book trough. £10.00 - £20.00
408 An oak drop side table. £10.00 - £20.00
409 A mixed lot of linen. £10.00 - £20.00
410 An African style occasional table. £10.00 - £20.00
411 A 2 over 2 chest of drawers. £20.00 - £30.00
412 A Cauldon coffee set. £10.00 - £20.00
413 An occasional table. £10.00 - £15.00
414 Am oriental lidded box. £10.00 - £20.00
415 A television cabinet. £10.00 - £20.00
416 An amplifier. £10.00 - £20.00
417 A box of miscellaneous including flat irons. £10.00 - £20.00
418 2 boxes of LP records. £20.00 - £30.00
419 A box of candles. £5.00 - £10.00
420 A vintage Imperial typewriter. £10.00 - £20.00
421 3 boxes of books. £10.00 - £20.00
422 A box of china tea ware. £10.00 - £20.00
423 A box of books. £5.00 - £10.00
424 A pair of bedside cabinets. £10.00 - £20.00
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425 A caved wood box and 3 other wooden items. £10.00 - £20.00
426 A child's wooden high chair. £20.00 - £30.00
427 A pair of figures reading books,  a Tiffany style table lamp and a Lotto set. £10.00 - £20.00
428 5 assorted metal plaques. £15.00 - £20.00
429 5 framed and glazed miniature embroidered pictures. £10.00 - £20.00
430 An old cabinet. £10.00 - £20.00
431 A bottle of alcohol in the shape of the world cup trophy, still sealed. £20.00 - £30.00
432 A cottage ware teaset and biscuit barrel etc (chips to teapot). £10.00 - £20.00
433 A brass 2 tier plant stand, a copper planter and a small pot.
434 2 modern sculptures. £15.00 - £20.00
435 A modern coffee table. £10.00 - £20.00
436 A Concorde model kit and other Concorde items (base to plane a/f). £10.00 - £20.00
437 2 chamber pots and a tea pot. £10.00 - £20.00
438 A bedroom chair. £5.00 - £10.00
439 A tray and 4 matching coasters. £8.00 - £10.00
440 6 glass vases including specimen. £10.00 - £20.00
441 A mahogany octagonal coffee table. £10.00 - £20.00
442 A glass topped coffee table with cane under shelf. £15.00 - £20.00
443 A draw leaf table. £10.00 - £20.00
444 2 vintage printers block trays. £20.00 - £30.00
445 A mahogany effect television stand. £10.00 - £20.00
446 A leather bound trunk. £15.00 - £20.00
447 A boxed piano accordion. £25.00 - £35.00
448 An oval twin pedestal extending dining table. £20.00 - £30.00
449 A quantity of plant pots. £10.00 - £15.00
450 A mixed lot of assorted sea shells. £10.00 - £20.00
451 An Ercol table top with base. £20.00 - £30.00
452 An old bureau. £10.00 - £20.00
453 A lantern and one other item. £10.00 - £20.00
454 A 3 drawer chest, £10.00 - £20.00
455 2 vintage style angle poise lamps. £10.00 - £20.00
456 A 3 drawer chest. £10.00 - £20.00
457 A record player and one other item. £10.00 - £20.00
458 A television stand. £10.00 - £20.00
459 A large jug and a mis matched basin. £10.00 - £20.00
460 2 x 3 tier stands. £8.00 - £10.00
461 A mixed lot of glass ware. £10.00 - £20.00

462 A painted coffee table. £10.00 - £20.00
463 A modern mahogany sideboard. £20.00 - £30.00
464 A large quantity of ladies gloves and scarves, £20.00 - £30.00
465 A record player, speakers etc., £10.00 - £20.00
466 A modern bureau. £15.00 - £20.00
467 A Victorian mahogany toilet mirror. £15.00 - £20.00
468 A drop leaf table. £10.00 - £20.00
469 3 framed and glazed pictures including watercolour of boats. £10.00 - £20.00
470 A pine effect cabinet. £10.00 - £20.00
471 A Tanglewood TW-20 guitar. £10.00 - £20.00
472 A Westminster stereo/radio cabinet. £10.00 - £20.00
473 An antique effect chest. £10.00 - £20.00
474 A quantity of collector's dolls, some boxed. £10.00 - £20.00
475 A large drop leaf table. £15.00 - £20.00
476 A Lloyd Loom style linen bin. £10.00 - £20.00
477 A bureau. £20.00 - £30.00
478 A bentwood hat stand. £10.00 - £20.00
479 A fold over card table a/f. £10.00 - £20.00
480 A 4 tier oak book case. £10.00 - £20.00
481 A dresser display top. £15.00 - £20.00
482 A bureau cabinet. £10.00 - £20.00
483 A BSR P128R stereo/radio cabinet with speakers (no stands for speakers). £10.00 - £20.00
484 5 prints and mirrors including an octagonal top frame study of a lady riding a horse on beach with dogs. £10.00 - £20.00
485 A white fur coat. £10.00 - £20.00
486 An old pot cupboard. £8.00 - £10.00
487 2 magazine racks, a table magazine rack, a rectangular faux suede mirror, 2 signed seriolithographs and a larger seriiolithograph. £20.00 - £30.00
488  2 bedside cabinets. £10.00 - £20.00
489 A short multicoloured fur jacket. £40.00 - £602.00
490 2 Editions Du De Sastre Augusted Rodin prints. £10.00 - £20.00
491 2 framed and glazed French hunting prints in maple walnut veneer frames. £10.00 - £20.00
492 A Georgian ladder back chair. £10.00 - £20.00
493 A quantity of line handkerchiefs etc. £10.00 - £20.00
494 A large mahogany coffee table. £15.00 - £20.00
495 A mahogany table. £20.00 - £30.00
496 2 bags of soft toys including Disney. £10.00 - £20.00
497 A 2 seat filigree design sofa. £10.00 - £20.00
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498 A 2 seat fawn leather sofa. £20.00 - £30.00
499 A framed oil on board of man with 2 horses and a framed watercolour river scene. £10.00 - £20.00
500 A limited edition Gone with the wind collector's print including a piece of the original film from the movie. £10.00 - £20.00
501 A framed and glazed watercolour of farm by white cliffs, signed but indistinct. £10.00 - £20.00
502 A large oak fire surround. £20.00 - £30.00
503 3 glass vases and pitchers including crackle glaze jug. £10.00 - £20.00
504 A nest of 2 tables. £8.00 - £10.00
505 A 4 arm metal ceiling light with 4 matching wall lights. £10.00 - £20.00
506 A coffee table with shelf. £10.00 - £20.00
507 R.A.F related: a Per Ardua Ad Astra plaque, A boxed Corgi classics Auro Lancaster and an old calendar. £15.00 - £20.00
508 5 pieces of Mason's Regency china and 12 pieces of blue and white china. £15.00 - £20.00
509 A large pine effect coffee table. £10.00 - £20.00
510 A box of glass, china and metal ware. £10.00 - £20.00
511 4 framed of cigarette cards including reproduction. £10.00 - £20.00
512 A framed and glazed blue study pastel by Audrey Cooper (ARCA Grantham). £10.00 - £20.00
513 2 Pioneer S-510 speakers. £10.00 - £20.00
514 A 3 piece fishing rod. £10.00 - £20.00
515 A quantity of children's toys in pram. £10.00 - £20.00
516 3 pairs of table lamps. £10.00 - £20.00
517 A teak effect wall unit. £10.00 - £20.00
518 6 boxed Tales of Honeysuckle hill characters. £10.00 - £20.00
519 A Minton John Player & Sons horizon opening lidded jar, other lidded jars and 3 glass vases on metal stands. £10.00 - £20.00
520 2 stoneware vessels with lettering including vinegar, retro glass ware set etc., £10.00 - £20.00
521 8 volumes of The Game, index and records. £10.00 - £20.00
522 A bamboo circular table, a bamboo 2 shelf unit and a small bamboo stool. £15.00 - £20.00
523 3 framed and glazed 19th/20th watercolour pastels signed Willinson, Lauder etc., £10.00 - £20.00
524 A red glass and metal hanging shade together with a red glass and metal candle lantern,. £10.00 - £20.00
525 An eliptical tall vase with painted floral decoration and 3 other hand painted vases. £10.00 - £20.00
526 4 pieces of Chinese/oriental enamel ware. £10.00 - 

£20.00
527 2 rifle ram rods. £10.00 - £20.00
528 6 miniature prints. £10.00 - £20.00
529 An old chair. £10.00 - £20.00
530 5 photographers example prints on canvas. £10.00 - £20.00
531 6 R.A.F related prints including signed Avro Lancaster MkIII, model on plinth a/f etc., £10.00 - £20.00
532 A quantity of blue and white jugs and a blue and white cup and saucer. £10.00 - £20.00
533 7 Dogs of Foo statues including pairs. £15.00 - £20.00
534 A collection of metal, glass and pottery frogs, £10.00 - £20.00
535 An early Fielding Crown Devon 'The Baker's Inn' biscuit barrel. £20.00 - £30.00
536 An interesting collection of elephant related items including figures, balls etc., £10.00 - £20.00
537 A collection of mainly metal framed miniatures and a pierced brass dish. £10.00 - £20.00
538 4 various candle holders / lanterns. £10.00 - £20.00
539 A quantity of horn items. £15.00 - £20.00
540 2 ethnic carved cones and a lidded box. £10.00 - £20.00
541 8 Chinese miniatures. £10.00 - £20.00
542 2 advertising jugs and a French floral pot. £10.00 - £20.00
543 9 rabbit figures, pots etc., £10.00 - £20.00
544 An arts and crafts style glass dish with pewter top, a/f. £10.00 - £20.00
545 a 1930's Small Black Forest wall clock depicting harvest scene. £15.00 - £20.00
546 A ginger jar and a lidded jar with cockerel design. £10.00 - £20.00
547 A collection of cockerel ornaments etc., £10.00 - £20.00
548 3 unusual style candle holders, £10.00 - £20.00
549 4 glass vases including painted example. £10.00 - £20.00
550 A 20-28 CA gun cleaning kit with instructions. £25.00 - £35.00
551 A mixed lot including WW1 Christmas tin, shell cases, paper knives etc. £10.00 - £20.00
552 A small lacquered musical jewellery box. £25.00 - £35.00
553 A small bankers lamp with blue glass shade. £15.00 - £20.00
554 A pair of oak barley twist candlesticks and other wooden items. £10.00 - £20.00
555 A carved plaque of a castle, copper tray etc., £10.00 - £20.00
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556 A pair of vices and a hand punch. £10.00 - £20.00
557 A shelf of key hooks and coat hooks. £10.00 - £20.00
558 A mixed lot of oriental items including pots, vases etc., £10.00 - £20.00
559 4 book cases, various styles. £10.00 - £20.00
560 5 assorted table lamps. £10.00 - £20.00
561 A mixed lot of brass ware, bells, tray, candlesticks. etc., £10.00 - £20.00
562 A mixed lot of pottery including Carlton ware, art deco leaf dish, Avon pottery etc., £10.00 - £20.00
563 A Webley Birmingham shot cleaning kit. £25.00 - £35.00
564 A mixed lot including postcards, railway related etc., £10.00 - £20.00
565 A jewellery cabinet, box etc., £10.00 - £20.00
566 A large heavy dining table and 5 chairs. £30.00 - £40.00
567 Approximately 100 pieces of R.C.Ireland by Noritake Silverdale dinner and tea ware. £60.00 - £80.00
568 A set of 4 dark wood stained chairs with tapestry seats featuring castle. £20.00 - £30.00
569 A carved wood chair with barley twist supports, cane back and tapestry seat, £10.00 - £20.00
570 3 modern leather effect dining chairs. £10.00 - £20.00
571 A set of 6 dining chairs. £20.00 - £30.00
572 A revolving wooden desk chair with leather seat (leather seat a/f) £15.00 - £20.00
573 A good quality 2 seat sofa. £20.00 - £30.00
574 A good quality 2 seat sofa. £20.00 - £30.00
575 A green leather 'Stressless' armchair (seat needs attention). £20.00 - £30.00
576 A wing arm chair. £10.00 - £20.00
577 A massage table. £20.00 - £30.00
578 3 large cushions with Asian elephant design,. £10.00 - £20.00
579 An Indian brass topped table with barley twist stand. £10.00 - £20.00
580 An oval occasional table. £10.00 - £20.00
581 A large corner desk by Lee and Plumpton. £15.00 - £20.00
582 A branch effect lamp. £10.00 - £20.00
583 3 framed and glazed prints of samplers. £10.00 - £20.00
584 A large brass tray featuring peacock. £10.00 - £20.00
585 A 2 over 3 chest of drawers. £20.00 - £30.00
586 A 2 over 3 chest of drawers. £20.00 - £30.00
587 A large combination wardrobe. £60.00 - £80.00

588 A large gilt framed mirror. £10.00 - £20.00
589 4 items of wall art including lizard, gecko, butterfly etc., £15.00 - £20.00
590 An Alexon young set by Alanah Tandy full length black coat with embroidered edges. £10.00 - £20.00
591 An oval wood framed mirror. £10.00 - £20.00
592 8 various sheep skin rugs and 4 simulated. £20.00 - £30.00
593 A large antique effect chest. £20.00 - £30.00
594 2 'The Graduated Constellation International' suitcases on wheels. £15.00 - £20.00
595 'The Burley Butler' hostess trolley. £10.00 - £20.00
596 A reversible throw (still in packaging) and a faux fur throw. £10.00 - £20.00
597 A brown leather and wood revolving office chair. £20.00 - £30.00
598 A blue rectangular over the door mirror. £10.00 - £20.00
599 5 walking sticks and 4 umbrella's in stand. £20.00 - £30.00
600 3 vintage hats and 2 hat boxes (heads not included). £10.00 - £20.00
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